

美採鉻專家提意見

卑詩採鉻須加管制

該專家係新墨西哥大學教授羅便臣，他在開採鉻皇家調查委員會作證時，上述談話。

羅便臣說：新墨西哥產鉻佔美國總產量之半數，但沒有一個鉻渣池能抵受時間上之考驗。七月間新墨西哥教會石鑽渣溢出事件，乃係建造工程低劣及缺乏管制之結果。

該處水塘與目前卑詩風雪溪擬議中之鉻渣水塘係屬同一設計。

(雲訊)據意大利文化中心報告：

一九八〇年一月廿四日下午八時，假座

第廿街八百號笠臣廣場新聞中心舉行恩

高科法利士音樂演奏會，歡迎各界人士

依時前往欣賞。

端納宣佈退出競選

聯邦自由黨新黨領

(多倫多加新社電)前加國財政部

長約翰端納廿日宣佈退出參加聯邦自由

黨黨領的競選。

五十歲的端納，四年前退出政壇，

執業律師。

另一自由黨候選人四十七歲當奴麥

當奴對端納退出參加競選自由黨黨領

表示遺憾。不過，他否認端納的退出對

他競選最為有利。他說，他對於是否參

加競選仍在考慮之中。

明年三月自由黨黨員在溫地辟行大會，屆時對於自由黨黨領問題將有所討論。

圖為端納

聯邦自由黨新黨領

(渥太華訊)加政府外交部報告已

出版「加拿大國際文化關係」一書，此書由外交部國際文化關係局保羅史密斯調查後撰寫者。

作者擅長於國際文化關係，任安省藝術委員會副主任後，擔任約克大學教授，曾應聯合國教育科學文化組織邀請，撰寫加拿大文化概念小冊子等。

該書可向外交部新聞處索取。

意國家能源局主席

涉嫌付佣已被停職

(美聯社羅馬電)意大利國家能源局主席佐治烏尼提，由於涉嫌付款數百萬里拉給予中人，以獲取沙地阿拉伯供油合約一案，已被總理法蘭士高哥錫加予以停職。

八萬年。
環境學家保羅魯賓遜要求安全長期發言。
他是新墨西哥大學教授環境概況分析。

西德設計摩登三輪車

(波恩電)西德一間大學設計系，最近設計一種摩登腳踏三輪車，利便購物，車鍊封密，不必修理。

▲圖為摩登三輪車

卡城溯源堂新職員訊

(卡波利訊)卡城雷方鄭溯源堂會議，該堂昆仲到場甚衆，當場結果蟬聯主席雷均炎、副主席方生、鄭日雄、雷家禮、鄒務雷民生、雷洪順、顧問雷文書記鄒光、雷白安、西文雷小球、雷權有、監督鄧思敬、雷約傳、財政

雷民安、鄭朝貴、交際雷榮達、方龍護、核數雷培基、鄉修章、議長雷家耀、

雷家禮、鄒務雷民生、雷洪順、顧問雷文書記鄒光、雷白安、西文雷小球、雷法森、方裕

家碩、雷法文、雷家誠、雷法森、方裕

雷民安、鄭朝貴、交際雷榮達、方龍護、核數雷培基、鄉修章、議長雷家耀、

雷家禮、鄒務雷民生、雷洪順、顧問雷文書記鄒光、雷白安、西文雷小球、雷法森、方裕

民·鄭約翰等君為一九八〇年度職員，揭曉完畢，深慶得人云。

(多倫多加新社電)患癌症及其他相似疾病病人，往時購買保險困難，但現時已有曙光，可以有機會能購買保險。

在多倫多召開記者招待會，透露保新政策，健康情況惡劣者亦可購買人壽保險。

點開頓埠標準國際保險有限公司，

(多倫多加新社電)患癌症及其他相似疾病病人，往時購買保險困難，但現時已有曙光，可以有機會能購買保險。

在多倫多召開記者招待會，透露保新政策，健康情況惡劣者亦可購買人壽保險。

民·鄭約翰等君為一九八〇年度職員，揭曉完畢，深慶得人云。

健康差仍可購保險

（多倫多加新社電）患癌症及其他相似疾病病人，往時購買保險困難，但現時已有曙光，可以有機會能購買保險。

在多倫多召開記者招待會，透露保新政策，健康情況惡劣者亦可購買人壽保險。

民·鄭約翰等君為一九八〇年度職員，揭曉完畢，深慶得人云。

△代東

雲埠洪門體育會書記李耀樞敬啟
一九吉九年十二月九日

雲埠總堂謹訂於一九八〇年一月一日(星期二)下午一時正舉行第五十二週年紀念典並設茶點招待同日下午五時假座名園大酒店公廳屆時敬請各埠榮陽分堂暨列位昆仲伯叔姍姆姊妹依時駕臨助慶指示禮儀易勝樂幸。

附註席金：男界每收八元，婦女收七元。

十二歲以上男童八元，女童七元。

十二歲以下男童四元。

故丈夫盡力總堂義務免收席金。

請早報名領席券排席。

昆仲六十五歲夫婦盡力總堂義務免收席金。

昆仲伯叔姍姆姊妹依時駕臨助慶指示禮儀易勝樂幸。

儀易勝樂幸。

儀易勝樂幸。